

લોક-સંવાદસેતુ કુકરમુંડા તા.૨૨.૦૪.૨૦૧૬ નાં રજુઆત પ્રશ્નનાં વિગત જવાબ, જી.તાપી

અનુક્રમ નં	અરજદારનું નામ અને સરનામું	તાલુકા	પેટા વિભાગીય કચેરી	ફરિયાદ- રજુઆતની વિગત	સંબંધિત કચેરી - વિભાગ	ફરિયાદ નિવારણ ની ટૂંકમાં વિગત	રિમાર્ક્સ
૧	શ્રી દોલત ઉત્તમભાઈ ચૌધરી મુ. પો. કુકરમુંડા જી.તાપી	કુકરમુંડા	નિઝર	નાયબ ઈજનેર દક્ષિણ ગુજરાત વીજ કંપનીની તાલુકા મથકે કાર્યાલય શરૂ કરવા બાબત	૧) નાયબ ઈજનેર શ્રી દ.ગુ.વી.કં.લિ પેટા વિભાગીય કચેરી નિઝર. ૨) કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી, દ.ગુ.વી.કં.લિ, વિભાગીય કચેરી વ્યારા.	નાયબ ઈજનેર દ.ગુ.વી.કં.લી. ની કુકરમુંડા તાલુકા મથકે અલગ થી નવું કાર્યાલય શરૂ કરવા અંગે અત્રેની કચેરી દ્વારા મંજૂરી માટે મોકલાવેલ છે. જે મંજૂરી મળ્યેથી પેટા-વિભાગીય કચેરીના નવા કાર્યાલય માટે આગળ ની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નીતિવિષયક
૨	શ્રી ઇકબાલભાઈ પ્રતાપસિંગ વસાવે મુ. પો. ગંગથા તા. કુકરમુંડા જી.તાપી	કુકરમુંડા	નિઝર	ચોખી અમલી, બેજ, આમોદા, મોરંબા ગામે લો-વોલ્ટેજ નો પ્રશ્ન હલ કરવા બાબત તથા પતિ, ગાડીત, બેજ ગામે અલગ ટીસી મુકવા બાબત	૧) નાયબ ઈજનેર શ્રી દ.ગુ.વી.કં.લિ પેટા વિભાગીય કચેરી નિઝર. ૨) કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી, દ.ગુ.વી.કં.લિ, વિભાગીય કચેરી વ્યારા.	સદર ગામોમાં હાલમાં ૧૦૦ કેવીએ ટ્રાન્સફોર્મર ઉપર થી વીજ પુરવઠો આપવા માં આવે છે. સદર પ્રશ્ન નાં અનુસંધાન માં અત્રેની કચેરી દ્વારા દિન-૧૫ માં પ્રાથમિક સર્વે કરી જરૂર જણાય તો અલગ ટ્રાન્સફોર્મર મુકવા માટે પ્રોજેક્ટ બનાવી અને તાંત્રિક મજૂરી માટે મોકલવા માં આવશે. જે મંજૂરી મળ્યે પછી તાત્કાલિક કામગીરી કરી આપવામાં આવશે.	દિન-૬૦
૩	શ્રી ઇન્દીરાબેન કલ્યાણભાઈ વળવી મુ. રણાયાચી પો. મોરંબા તા. કુકરમુંડા જી.તાપી	કુકરમુંડા	નિઝર	પાણીબારા, કેવડામોઈ, આશાપુર, અને રણાયાચી ગામે ગુપ ટીસી હોવાથી વીજ ફોલ્ટની સમસ્યા હોય જેતે ગામની અલગ ટીસી ફાળવવા બાબત	૧) નાયબ ઈજનેર શ્રી દ.ગુ.વી.કં.લિ પેટા વિભાગીય કચેરી નિઝર. ૨) કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી, દ.ગુ.વી.કં.લિ, વિભાગીય કચેરી વ્યારા.	સદર ગામોમાં હાલમાં ૧૦૦ કેવીએ ટ્રાન્સફોર્મર ઉપર થી વીજ પુરવઠો આપવા માં આવે છે. સદર પ્રશ્ન નાં અનુસંધાન માં અત્રેની કચેરી દ્વારા દિન-૧૫ માં પ્રાથમિક સર્વે કરી જરૂર જણાય તો અલગ ટ્રાન્સફોર્મર મુકવા માટે પ્રોજેક્ટ બનાવી અને તાંત્રિક મજૂરી માટે મોકલવામાં આવશે. જે મંજૂરી મળ્યા બાદ તાત્કાલિક કામગીરી કરી આપવામાં આવશે.	દિન-૬૦
૪	શ્રી ઇન્દીરાબેન કલ્યાણભાઈ વળવી મુ. રણાયાચી પો. મોરંબા તા. કુકરમુંડા જી.તાપી	કુકરમુંડા	નિઝર	જુના રણાયાચી ગામમાં વીજળીકરણ કરી ઘર કનેક્શન આપવા	૧) નાયબ ઈજનેર શ્રી દ.ગુ.વી.કં.લિ પેટા વિભાગીય કચેરી નિઝર. ૨) કાર્યપાલક ઈજનેર શ્રી, દ.ગુ.વી.કં.લિ, વિભાગીય કચેરી વ્યારા.	મોજે જુના રણાયાચી ગામમાં વીજળીકરણ કરી ઘર વીજ કનેક્શન આપવા માટે બાકી રહેલા બી.પી.એલ લાભાર્થીને ઘર વપરાશ વીજ-કનેક્શન આપવા અંગે ગ્રામ પંચાયત કચેરી ખાતે થી નામની યાદી મળ્યે થી દિન-૧૫ માં અત્રે ની કચેરી દ્વારા સર્વે કરી. સરકારશ્રીની યોજના માં સદર લાભાર્થીઓને સમાવિષ્ટ કરી જરૂરી મંજૂરી મળ્યેથી વીજળીકરણ કરી આપવામાં આવશે.	દિન-૬૦